PELIKAANIMIES VERKOSSA      PELIKANMANNEN I NÄTET     PELICANMAN ON THE WEB
 
 
Kotimaisen koko perheen elokuvan Pelikaanimies web-sivut avataan 12.2. klo 12.00 
Web-sidorna för familjefilmen Pelikanmannen öppnas den 12 februari klockan 12.00
The web pages of the family feature Pelicanman will be opened on February 12th at noon
 
 
www.pelikaanimies.fi         www.pelicanman.net 
 
 
"Niin kauan kuin uni kestää,
niin kauan se ei ole unta"
Leena Krohn
 
Kaksi ystävystä, pelikaani ja 10-vuotias poika, seikkailevat maailmassa, missä toden ja mielikuvituksen raja on häilyvä. 
 
Pelikaanimies-elokuvan ohjaa lastenelokuvistaan palkittu Liisa Helminen. Elokuva perustuu Leena Krohnin kirjaan Ihmisen vaatteissa, käsikirjoituksen ovat tehneet Liisa Helminen ja englantilainen William Aldridge. Elokuvan kuvaaja on Timo Salminen, äänisuunnittelija Paul Jyrälä, koreografi Jorma Uotinen, leikkaaja Jukka Nykänen ja säveltäjä Tuomas Kantelinen. Lavastajat ovat Jussi Halonen ja Samuli Halla, pukusuunnittelijat Marja Uusitalo ja Tiina Wilén. Maskeeraussuunnittelija on Riikka Virtanen. Graafisesta konseptista vastaa Marita Liulia. Elokuvan tuottaa Hanna Hemilä.
 
Pelikaanina nähdään Kari Ketonen, Emilin roolissa Roni Haarakangas. Inka Nuorgam esittää 10-vuotiasta Elsaa, Jonna Järnefelt talonmiestä, Heikki Kinnunen postimiestä, Liisa Kuoppamäki äitiä, Tommi Raitolehto isää ja Ismo Kallio vahtimestaria. Helenana esiintyy balettitanssija Anu Viheriäranta. Diivana nähdään oopperalaulaja Anu Komsi. Muissa rooleissa nähdään Kristiina Elstelä, Seppo Pääkkönen, Antti Pääkkönen, Jussi Lampi ja Katariina Lohiniva. Leif Segerstam näyttelee kapellimestaria, ruotsalaiset Björn Andresen ja Pelle Sandberg pianistia ja oopperan johtajaa. 
 
Pelikaanimies on suomalais-ruotsalainen yhteistuotanto. Suomalainen tuotantoyhtiö Lumifilm Oy on aiemmin tuottanut mm. kansainvälisesti palkitut ja levitetyt animaatioelokuvat Turilas & Jäärä ja Urpo & Turpo sekä Tove Janssonista ja Tuulikki Pietilästä kertovan dokumenttielokuvan Haru, yksinäisten saari. Ruotsalainen yhteistuottaja Anita Oxburgh Migma Filmistä on kansainvälisesti arvostettu elokuva-alan vaikuttaja.
 
Elokuvan valmistumista ovat edistäneet m.m. Suomen elokuvasäätiö, Nordisk Film och TV-fond, Svensk Filminstitut, Svenska kulturfonden, Eurimages, YLE TV2/FST, RUV, Suomen kulttuurirahasto, Valtion elokuvataidetoimikunta, Media Plus, Mazda, Jaguar, Suomen Kansallisooppera, Generator, Korkeasaaren eläintarha, Helsingin kaupungin kulttuuriasiainkeskus ja Buena Vista International, joka levittää elokuvaa Suomessa ja Ruotsissa.
 
Elokuva nähdään teattereissa jouluna 2004.
