Ohjaajan saatesanat

Hyvän lastenelokuvan on oltava monitasoinen ja aikaa kestävä. Sen pitää herättää tunteita, antaa ajatuksia ja viihdyttää. Satuun perustuva elokuva on ajaton, se puhuttelee kaikkia yhteiskuntamuodosta tai kulttuurista riippumatta, se ylittää rajoja. 

Pelikaanimies perustuu Leena Krohnin kirja Ihmisen vaatteissa. Se täyttää mielestäni kaikki edellämainitut vaatimukset. Kirjassa yhdistyvät filosofinen ja aina ajankohtainen sisältö, lempeä huumori ja hienovireinen fantasia.
Pelikaanimies on ilkamoiva fantasiaseikkailu ajattomista ja yleismaailmallisista teemoista, jotka koskettavat niin lapsia kuin aikuisiakin. Elokuva kertoo kahden yksinäisen olennon, pelikaanin ja pojan, ystävystymisestä suuressa kaupungissa. Se kertoo juuriltaan lähtemisestä ja uuteen ympäristöön sopeutumisesta, luonnon ja sivilisaation kohtaamisesta. Se kertoo elämän pettymyksistä ja iloista, itsenäiseksi kasvamisesta.

Kaikkialla maailmassa lapset joutuvat itsenäistymään yhä nuorempina ja viettämään pitkiä aikoja yksin. Avioerot lisääntyvät, uusperheitä muodostetaan, asuinpaikkaa vaihdetaan jopa maasta ja kulttuurista toiseen. Pelikaanin ja Emilin tarinaan sisältyvät kaikki nämä teemat hienovaraisessa muodossa.

Vaikka elokuva käsitteleekin vakavia aiheita ja aitoja tunteita, päällimmäiseksi nousevat

huumori ja nauru.
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