Regissörens introduktion

En god barnfilm bör ha många nivåer och vara tidlös. Den ska väcka känslor, vara tankeväckande och underhållande. En film som baserar sig på en saga är tidlös. Den tilltalar alla samhällskategorier, alla kulturkretsar och den är gränsöverskridande. 

Pelikanmannen baserar sig på Leena Krohns roman I mänskokläder. Den boken uppfyller enligt mitt förmenande alla de uppräknade kraven. I boken förenas ett filosofiskt och aktuellt innehåll, en mild humor och finstilt fantasi.

Pelikanmannen är ett lekfullt fantasiäventyr med tidlösa och universella teman, som berör såväl barn som vuxna. Filmen berättar om två ensamma själars, pelikanens och pojkens vänskap i storstan. Den handlar om hur man lämnar sina rötter och anpassar sig till en ny omgivning, om hur natur och civilisation möts.Den berättar om livets besvikelser och glädjeämnen och om att bli självständig.

Överallt i världen tvingas barnen bli självständiga i allt yngre ålder och att vistas mycket ensamma. Skilsmässornas antal ökar, nyfamiljer bildas och folk flyttar från land till land och från kultur till kultur.Alla dessa ingredienser blandas i berättelsen om Pelikanen och Emil.

Men fastän filmen tar upp allvarliga ämnen och äkta känslor dominerar ändå humorn och skrattet. 
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