Pelikanmannen

Några fakta om teamet och bolag

Liisa Helminen 
Liisa Helminen (1950) är konstmagister från Konstindustriella högskolan i Helsingfors. Hon har regisserat 30 filmer, skrivit manus till 49 och producerat 35 filmer. Centrala spelfilmer, som hon regisserat, är Pelikanmannen (2004), Kungen utan hjärta (1982) och Hymypoika (1985). Liisa Helminen har regisserat 27 animationsfilmer, bl.a. dockanimationerna Urpo & Turpo samt Turilas & Jäärä, båda i 13 avsnitt. Hon har erhållit bl.a. följande utmärkelser och filmpris: Matti Pellonpää-priset (2004), Lilla Björnen-priset (2004), finska statens pris (Turilas& Jäärä 2001), Bronselefanten (Urpo&Turpo 1996), Silver Cairo (Pikku Naisia/Små kvinnor 1991), finska statens barnkulturpris (Kungen utan hjärta 1983), Jussi statyetter för Kungen utan hjärta (1984) och Minulla on tiikeri/Jag har en tiger  (1979) samt finska statens filmpris 1972 (Minä kehityn/Jag utvecklas) och 1971 Kovat kaverit/ Hårda killar.
Hanna Hemilä

Hanna Hemilä  (1960) är ekonomie magister från Svenska Handelshögskolan. Hon är specialiserad på internationell finansiering. Hanna Hemilä har producerat familjefilmen Pelikanmannen samt 27 korta animationsfilmer, bland dem Turilas & Jäärä (2001) samt Urpo & Turpo (1996, 1997), båda i 13 avsnitt. Hon har också producerat några dokumentärer t.ex. Haru –de ensammas ö (1998) med originalmaterial från Tove Janssons sommarparadis samt Tove och Tooti i Europa (2004). Hon fungerade som producent för Åke Lindmans långfilm och TV-serie Lapplands Guld (1999) och är finsk partner i den ungersk-österrikisk-finska samproduktionen Guarded Secrets (2004). Hon fick finska statens pris för Turilas& Jäärä år 2001. 
William Aldridge

William Aldridge har bott och arbetat i Ryssland, Sverige, Danmark, Tyskland och bor numera i Frankrike. 

Han har skrivit manus för flera barnfilmer bland annat Astrid Lindgrens Mio min Mio. Förutom barnfilm skriver han allt från familjkomedier som Jönssonligan och Dynamit Harry till thrillers som Jan Guillous Hamilton. När han inte skriver filmmanus är han regissör för dokumentärfilmer.

Timo Salminen

Timo Salminen har en lång karriär som DoP. Hans credits inkluderar bl.a. Aki Kaurismäkis filmer Mannen utan minne, Juha, Moln på drift, Hamlet i affärsvärlden och Mika Kaurismäkis Amazon och De arvlösa samt Veikko Aaltonens Tuhlaajapoika. Aki Kaurismäkis Mannen utan minne var Oscar-kandidat som bästa utländska film 2003.
Paul Jyrälä

Paul Jyrälä var ljuddesigner på bl.a. Jerusalem (Bille August) och LA Without a Map (Mika Kaurismäki). Den internationellt erkände Jyrälä har också jobbat med Hollywood-produktionerna Windtalkers, Hannibal, Proof of Life och Patriot. Jyrälä undervisar i ljuddesign vid olika högskolor. Jyrälä är den enda finländaren som är medlem av amerikanska filmakademin och därmed är han med och väljer Oscars-vinnarna.
Jukka Nykänen

Jukka Nykänen, konstmagister, har klippt bl.a. Markku Pölönens filmer Kivenpyörittäjän kylä, Kuningasjätkä, Badding och Emmauksen tiellä. Han har nominerats för finska Jussi-statyetter för bl.a. Tommy och lodjuret (Raimo O. Niemi), Vägen till Rukajärvi (Olli Saarela) och Cyclomania (Simo Halinen). Dessutom har han klippt ett flertal kortfilmer och dokumentärer samt skrivit manus och regisserat Kimmo Pohjonens Kalmuk-symfoni.
Tuomas Kantelinen

Kompositören Tuomas Kantelinen har gjort musiken till flera finska filmer bl.a Pahat pojat, Minä ja Morrison och Vägen till rukajärvi samt Bergmanpristagaren Klaus Härös Elina – Som om jag inte fanns . Han har belönats med flera pris, bl.a Risto Jarva-priset för Urban Symphony vid Tammerfors kortfilmsfestival. Kantelinen har gjort signaturmelodier till flera TV-program och också reklamfilmsmusik. Han har komponerat en opera om löparlegenden Paavo Nurmi.
Lumifilm Oy

Pelikanmannen är det finska produktionsbolaget Lumifilm Oy:s senaste produktion. Lumifilm har tidigare producerat bl.a. de internationellt spridda och prisbelönta animationsfilmerna Turilas & Jäärä samt Urpo & Turpo. Bland dokumentärerna kan nämnas filmerna om Tove Janssons och Tuulikki Pietiläs liv på ön Klovharun samt Tove och Tooti i Europa. Lumifilm grundades 1993 av Liisa Helminen och Hanna Hemilä. 
Migma Film AB

Den svenska samproducenten Anita Oxburgh på Migma Film hör till de mest uppskattade filmproducenterna i Sverige. Migmas senaste produktion är Hus i Helvete av Susan Taslimi. Migma har producerat ett antal spelfilmer bl.a. Suzanne Ostens Bengbulan och Lisa Ohlins Veranda för en Tenor, dokumentärer som Susanna Edwards I Skuggan av Solen och novellfilmer, nu senast Jag Reder Mig Nog av Maria Weisby efter en roman av Gerda Antti, Min första kärlek av Eva Gröndahl och Flickan som slutade ljuga av Andrea Friberg.

