Pelikaanimies

Tietoa tekijöistä ja yhtiöistä

Liisa Helminen 

Liisa Helminen (1950) taiteiden maisteri Taideteollisesta korkeakoulusta. Ohjannut 30 elokuvaa, käsikirjoittanut 49 elokuvaa ja tuottanut 35 elokuvaa. Keskeisiä ohjauksia näytelmäelokuvat Pelikaanimies (2004), Kuningas, jolla ei ollut sydäntä (1982) ja Hymypoika (1985), animaatioelokuvat Urpo & Turpo (1996, 1997) ja Minulla on tiikeri (1979) sekä dokumenttielokuvat Jätkät (1989), Pikku naisia (1991) ja Matka on pitkä (1993). Palkintoja: Matti Pellonpää –palkinto (2004), Pikku karhu-palkinto (2004), Taiteen valtionpalkinto / Turilas & Jäärä (2001), Bronze Elephant / Urpo & Turpo (1996), Silver Cairo / Pikku naisia (1991), Valtion lastenkulttuuripalkinto / Kuningas, jolla ei ollut sydäntä (1983), Jussi-patsas / Kuningas, jolla ei ollut sydäntä (1984), Jussi-patsas / Minulla on tiikeri (1979), elokuvataiteen valtionpalkinnot / Minä kehityn! (1972) ja Kovat kaverit (1971).
Hanna Hemilä

Hanna Hemilä (1960) kauppatieteiden maisteri Svenska handelshögskolanista, erikoistumisena kansainvälinen rahoitus. Tuottanut kansainvälisesti palkitun perhe-elokuvan Pelikaanimies (2004), 27 lyhytanimaatiota: 13 Turilas & Jäärä -elokuvaa (2001), 13 Urpo & Turpo -elokuvaa (1996, 1997), Kengureitti (1996) sekä dokumenttielokuvat Tove ja Tooti Euroopassa (2004), Kurkistus kulisseihin (2001), Haru, yksinäisten saari (1998) ja Urpon ja Turpon salaisuus (1996). Niin ikään tuottajana Åke Lindmanin ohjaamassa pitkässä elokuvassa Lapin kullan kimallus (1999) sekä unkarilais-itävaltalais-suomalaisessa yhteistuotantoelokuvassa Guarded Secrets (2004). Taiteen valtionpalkinto / Turilas & Jäärä (2001).
William Aldridge

William Aldridge on asunut ja työskennellyt Venäjällä, Ruotsissa, Tanskassa, Saksassa ja asuu tätä nykyä Ranskassa. Hän toimii kirjoittajana ja dokumenttielokuvaohjaajana. Aldridge on käsikirjoittanut useita lastenelokuvia, mm. Astrid Lindgrenin Mio, poikani Mio, sekä useita muita elokuvia kuten perhekomedian Jönssonligan och Dynamit Harry ja Jan Guilloun trillerin Hamilton.
Timo Salminen

Timo Salminen on palkittu pitkän linjan kuvaaja. Työskennellyt mm. Aki Kaurismäen elokuvissa Mies vailla menneisyyttä, Juha, Kauas pilvet karkaavat, Hamlet liikemaailmassa, Mika Kaurismäen elokuvissa Amazon ja Arvottomat sekä Veikko Aaltosen Tuhlaajapojassa. Salminen on kuvannut Aki Kaurismäen ohjaaman Oscar-ehdokkaan Mies vailla menneisyyttä. 
Paul Jyrälä

Paul Jyrälä on toiminut äänisuunnittelijana mm. elokuvissa Jerusalem (Bille August) ja LA  Without a Map  (Mika Kaurismäki). Kansainvälisesti tunnustettu Jyrälä on työskennellyt myös Hollywood-elokuvissa Windtalkers, Hannibal, Todistettavasti elossa - Proof of Life ja Patriot. Jyrälä toimii vierailevana professorina yliopistoissa. Jyrälä on ainoa suomalainen, joka osallistuu Oscar-voittajien valintaan.
Jukka Nykänen

Jukka Nykänen, taiteen maisteri, toiminut leikkaajana mm. Markku Pölösen elokuvissa Kivenpyörittäjän kylä, Kuningasjätkä, Badding ja Emmauksen tiellä. Ollut Jussi-ehdokkaana mm. elokuvista Poika ja ilves (Raimo O. Niemi), Rukajärven tie (Olli Saarela) ja Cyclomania (Simo Halinen). Lisäksi toiminut leikkaajana useissa dokumentti- ja lyhytelokuvissa, sekä käsikirjoittajana ja ohjaajana Kimmo Pohjoisen Kalmuk-sinfoniassa. 
Tuomas Kantelinen

Tuomas Kantelinen on Sibelius-Akatemiassa opiskellut elokuvasäveltäjä, joka on tehnyt musiikin mm. elokuviin Pahat pojat, Näkymätön Elina, Minä ja Morrison ja Rukajärven tie. Kantelinen on voittanut lukuisia palkintoja mm. elokuvista Kaupunkisinfonia, Synti ja Lunastus. Lisäksi hän on säveltänyt tunnusmusiikkia TV-ohjelmiin ja mainoksiin. Kantelinen on säveltänyt Paavo Nurmi –oopperan.
Lumifilm Oy

Liisa Helmisen ja Hanna Hemilän vuonna 1993 perustama tuotantoyhtiö Lumifilm Oy on tuottanut mm. perhe-elokuvan Pelikaanimies, kansainvälisesti palkitut ja levitetyt animaatioelokuvat Turilas & Jäärä ja Urpo & Turpo sekä Tove Janssonista ja Tuulikki Pietilästä kertovat dokumenttielokuvat Haru, yksinäisten saari ja Tove ja Tooti Euroopassa. 
Migma Film AB

Ruotsalainen yhteistuottaja Anita Oxburgh Migma Filmistä on kansainvälisesti arvostettu elokuva-alan vaikuttaja. Migma Filmin viimeisin tuotanto on Susan Taslimin Hus i helvete (All Hell Let Loose). Migma on tuottanut lukuisia elokuvia kuten Suzanne Ostensin Bengbulan ja Lisa Ohlinin Veranda för en Tenor, dokumentteja kuten Susanna Edwardsin I Skuggan av Solen, sekä lyhytelokuvia, joista viimeisimpänä Maria Weisbyn Jag Reder Mig Nog, joka perustuu Gerda Antin romaaniin.
